

**РАДА СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ ФАКУЛЬТЕТУ
ЛІСОВОГО І САДОВО-ПАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА
УМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА**

ПРОТОКОЛ

**засідання Ради студентського самоврядування факультету лісового і
садово-паркового господарства Уманського НУС №1**

«16» вересня 2022 р.

Присутні:

Мамчур Валентина Василівна (заст. декана з виховної роботи),
Олійник Сніжанна Василівна (Голова Ради студентського
самоврядування факультету лісового і садово-паркового господарства),
Мельник Маргарита Валеріївна, член Ради студентського
самоврядування факультету лісового і садово-паркового господарства,
Кучерявий Микола Миколайович, секретар Ради студентського
самоврядування факультету лісового і садово-паркового господарства.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проведення заходу, присвяченого проблемам дотримання засад академічної доброчесності.
2. Про шляхи підвищення ефективності ОП «Геодезія та землеустрій» зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» за ОР «Магістр».

1. СЛУХАЛИ:

Мельник М.В., яка виступила з ініціативою стосовно проведення заходу, присвяченого академічній доброчесності. Наголосила, що при навчанні в магістратурі зазначене питання стане особливо важливим з огляду на необхідність написання дипломної (магістерської) роботи. Запропонувала заступнику декана факультету В.В. Мамчур провести такий захід у формі загальнофакультетської кураторської години в жовтні 2022 р.

ВИСТУПИЛИ:

Мамчур В.В., Олійник С.В., Кучерявий М.М., які підтримали пропозицію Мельник М.В. щодо проведення загальнофакультетської кураторської години, присвяченої академічній доброчесності, та провести її в жовтні 2022 р.

УХВАЛИЛИ:

Звернутися до декана факультету лісового і садово-паркового господарства проф. В. В. Поліщука з пропозицією стосовно проведення жовтні 2022 р. загальнофакультетської кураторської години, присвяченої академічній доброчесності.

2. СЛУХАЛИ:

Мельник М.В., яка повідомила про розмову з випускниками-магістрами спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» Олесею Коваленко, Едуардом

Тищенком та Тетяною Ільченко, які висловили думку про те, що магістранти Уманського НУС спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» повинні в магістратурі отримувати ґрунтовні знання з питань нарахування і сплати податків, зборів та обов'язкових платежів до бюджетів і державних цільових фондів, що сплачуються в геодезії та землекористуванні, в транзакціях із земельними ресурсами, нерухомим майном та при використанні земельних ресурсів і нерухомості. У зв'язку з цим доповідачка зазначила, що здобувачі вищої освіти ОР «Магістр» за ОП «Геодезія та землеустрій» Уманського НУС вивчають навчальну дисципліну «Оподаткування землі та нерухомості». Поряд із цим, у контексті необхідності розширення тематики зазначеної дисципліни (забезпечення розгляду в процесі вивчення дисципліни не лише оподаткування землі і нерухомого майна, але й нарахування та сплати решти податків, зборів і платежів суб'єктами геодезично-землевпорядної підприємницької діяльності та бізнесу у сфері оцінки нерухомості, особами, що використовують у своїй діяльності земельні ресурси та нерухоме майно, а також тими, що здійснюють ринкові та неринкові транзакції із землею та нерухомістю). З урахуванням цього дисципліну «Оподаткування землі та нерухомості», на думку доповідача, варто перейменувати на «Податкові відносини в геодезії, землеустрої та операціях із нерухомістю».

ВИСТУПИЛА: Мамчур В.В., яка висловила думку, що у разі такої зміни в тематиці та назві зазначеної дисципліни, її можуть передати викладати на факультет економіки і підприємництва.

ВИСТУПИЛА: Мельник М.В., яка зазначила, що дисципліна «Податкові відносини в геодезії, землеустрої та операціях із нерухомістю» («Оподаткування землі та нерухомості»), на думку як нинішніх студентів магістратури, так і Олесі Коваленко Едуарда Тищенка та Тетяни Ільченко, для магістрантів спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» повинна викладатись виключно на кафедрі геодезії, картографії і кадастру Уманського НУС, адже лише викладачі цієї кафедри в Уманському НУС можуть врахувати специфіку як професійної діяльності за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій». так і податкових відносин в геодезії, землеустрої та операціях із нерухомістю.

ВИСТУПИЛИ:

Олійник С.В., Кучерявий М.М., які підтримали пропозицію Мельник М.В. щодо внесення змін до змісту навчальної дисципліни «Оподаткування землі та нерухомості» та перейменування її в «Податкові відносини в геодезії, землеустрої та операціях із нерухомістю» а також стосовно того, щоб зазначена дисципліна викладалась на кафедрі геодезії, картографії і кадастру Уманського НУС.

УХВАЛИЛИ:

Звернутися до кафедри геодезії, картографії і кадастру з пропозиціями:

1) навчальна дисципліна «Оподаткування землі та нерухомості» має включати не лише теми стосовно оподаткування земельних ресурсів і нерухомого майна, але й відносно нарахування та сплати решти податків, зборів і платежів суб'єктами геодезично-землевпорядної підприємницької діяльності та бізнесу у сфері оцінки

нерухомості, фізичними і юридичними особами, що використовують у своїй діяльності земельні ресурси та нерухоме майно, а також особами, що здійснюють ринкові та неринкові транзакції з землею і нерухомістю;

2) у подальшому навчальна дисципліна «Оподаткування землі та нерухомості», після внесення правок до змісту зазначеної дисципліни, повинна мати назву «Податкові відносини в геодезії, землеустрої та операціях із нерухомістю»;

3) навчальна дисципліна «Оподаткування землі та нерухомості» («Податкові відносини в геодезії, землеустрої та операціях із нерухомістю») має викладатися на кафедрі геодезії, картографії і кадастру Уманського НУС.

Голова



Олійник С.В.

Секретар



Кучерявий М.М.

16.09.2022 р.